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MIMCTDYKIMS 10 BbINOSHENNIO DAGOT I

Ha BminofHenne JKIaMeHaUORNOF paGoTsl 1O MaTemaTuke Aaetcs 4 waca
(240 mui). PaBoTa COCTONT H3 ABYX YacTei W conepAHT 1§ 3ananmii.

Yacts | comepknT 12 3anamwit ¢ kparkum orserom (B1-B12) Gasosoro
YPOBHA MO MaTepuary Kypea maTemaraki. 3azamms wact4 | cuwtaioTes
BLINOAHEHHLIMH, €CTH IK3AMEHYEMBIii 10 BEpHbii OTBET B BHIE LEOTO 4HCAA
WK KONEUHOT AECATHYHOR APOGH.

Yact 2 conepmur 6 Gonee crombix sanannii (C1-C6) no marepany kypea
MaTemaTiKN. TTpH 1X BHNOAHEHWH HALO JAMHCATE NOTHOE PELIEHHE H OTBET.

CoBeTyem AU IKOHOMMH BPEMEHH TIPONYCKATS 3A1aHHE, KOTOPOE HE YAAETeA
DHINONHATS CPaty, W NEPEXORNTE K Creaylouiemy. K BLINOAHERMIO MPONYLLEHHbX
30AHHIT MOXHO BEPHYTHCA, ECAH Y BAC OCTAHETCA BEMS.
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| Omeemos na savanun BI-BI2 dorxcno Gumn ueroe wuco uau xonewnas |
decumunnas opoGs. Omsem cnedyem samucams ¢ Grank omeemos M 1 cnpasa ‘
om nemepa evnoanrexozo sadanun, nawunan ¢ nepsoic Kremousu. Koy |
Wupy, MK MUYC U ansmyio nuwwme & omoerwnod Kiemowse
coomsemcmeuu ¢ npusedennvizme & Gaanke odpasiamu. Eounuust ussepenui
niicams e Hynewo.

[[B1 ] Wapuxosas pywka cront 30 pyGneii. Kaxoe HauGonbiee WMcno Takux pyuex
MOHO Gy.ieT KynTs Ha 700 pyGrei nocae noBLILIE N teks Ha 10%?

Ha pHCYHKe KMDHBIMM TOUKAMM NOKZ}HG UEHD ONOBA K3 MOMEHT JAKDHITHA
GipkeBbix TOprop Bo Bee paGodue ann ¢ 7 no 20 centaGpa 2007 rona. Tlo
TOPWIOHTATH YKAIBIBRIOTCS 4HCAA MECALLA, 10 BEPTHKANH ~ LEHA TONHBI 0NOBA B
aonnapax CLUA. [is WArnAZHOCTH KMPHbic TOMKM N PHCYHKE COEUHEHBI
AR, ONPEACANTE MO PHCYHKY HAMMCHBLIYIO LCKY 01082 HA MOMEHT
3AKPLITHS TOPrOB B yKasakRuii nepnoz ( 4oaapax CLUA 3a ToHHy).
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B tpeyroastuke ABC yron C pase 90°, cos B = % AB =10. Haitnnre AC

BS | JLin H3rOTORAEHHA KHIDKHbIX NOAOK TPEGYETCH 3aKkazaTh 40 OLHAKOBKIX CTEKON B
T onwoii w3 1pex gmpw. Mnouans kaknoro crexna 0,25 w’. B Tabnuue npuseneHsl
UeHBI Ha CTEKII0, @ TAKKE WA PEIKY CTEKAA H wAHAOBKY Kpas. CKOAbKO pyGneit

yaet CTouTs cambili fewesbifi 3axa3?

Uena crexna Peaxa n unposka

Dupia (pybneii 3a | ) (pyGneii 3a 0ano cTexo0)
A 420 85
3 440 75
B 470 65

B6 | Haiiaute nnowams vetsipexyronbiinka,
WIOBPAKEHHOTO KA KASTUATO Gymare ¢
pasvcpon wietkn | cM x 1 om (cm.
pHcyHoK). OTaer naiiTe B KsaaparHbix
CaNTHMETpaX.
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BS | Ha picyike moSpasens: rpaduic by )
rpaguiky, npomencHnan B Touke C abcunccoii Y. Haiiaure wasenwe

dywkunn £(x) B TouKE X,
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TIpaMoyronbHEH  Mapa/enenknen  ONMCAH  OKOMO
UMAWHIPA, PAZMYC OCHOBAHHA KOTOPOTO paeH 3. OGbem
napannenenunesia pasen 180. HaitauTe BbicoTy UMAMHIPA.

1% OHOFO W3 MPEANPUATHI-MOHOMOAHCTOB 3aBHCHMOCTL OBbeMa CIIpoca Ha
MPOAYKLMIO ¢ (€AHHHL B MeCAL) OT e¢ LeHsl p (Thic. pyG.) 3anaeTca (GopMynof:
¢=65-5p. Onpenenite MakcHManLHbiii YpoBeHs LeHsl p (8 Tic. py6.), mpu
KOTOPOM 3HAUCHIE BbIPYNKH NPEATIPHRTIA 33 MECAU 7 = - p COCTABHT HE MEHEE
110 Thic. py6.
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[image: image3.jpg]Koropnas acaka & 1000 BRI 1S INAATS B HVIKE B pacnionomeinsiii
15 a0 4. Tipodkin & nxwire 5 1 ac 1S MIIVT. 70168 OTIPABIAACH 1121 W
wepiynace 8 oyt 4 b H:00 5070 e ans. OnpezeinTe (8 Ku/) cropoct
LeUCHIE ORI SN IRCCTHO. TG CORCTRENIAA CKOPOCTH SOAKIN pamia 11 kit

Yacre 2

| s sanucu pewenuic u omsemoe wa saoanus C1-C6 ucnoavsyime Giank |
omemos No 2. 3anuwume cnauaan OMEp SHNOANACMO0 OGN, @ IameN |
Jn0:M0C 0GOCORGHIOE Petiene & omsent. N

Pemwire cieTeny ypasuennii

=sinx=0,

(3Vsinx ~1)(7y43)=0.

B npavoyronwiion napansenenuniene ABCDABC,D; wisecTam aniubt peGep:
AB=8, 4D =6, CC,=3. Haitaute yron mexay niockoctamu BDD, u AD,B,.

3] Pewnrre nepasencTso
log, .. 49 1

1080+ (-49x) ~ log,log, 7*
3

4] B napamenorpawve ABCD AB=12, GuccexTpicel yrion npu cropoe AD
ensT croposy BC Touxam M u N Tak, uto BM :MN = 1:7. Haitaute BC

"5 ] HaiaiTe Boe IHauEHNA @, NPH KAKIOM M3 KOTODHIX HAMMEHGUCe SHAMCHHE
yHKunn f(x)=2ax+|x* -85 +15] mewbue 1.

6] Kawaoe w3 uncen 9, 10, .., 17 yMHOKAIOT Ha Kaaoe 13 uncen 2,3, ..., 7 4 niepea
KR 3 NOAYUEHHUX IPONSBEZCHTE MPOHIBOTLHbIM OOPAION CTABAT 3HAK
AmOC WA MG, NOCTE HETO BCE S4 MOTYYEHHbIX PeyIBTATA CKIALLIBAOT.
Karyo Hamwebilyio 0 MOIYIO W KIKYIO HGHOOMbIYIO CYMMY MOAHO
nonyuuTh 8 wrore?

53010 Genepasuian cayice o wazs0PY @ chepe OGparORBNY  wiiit POCCHACKOR Deepainn
Kotwpossee 1e Bomexacicn
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